

我省出台方案推动郑州城市交通建设：

今年年底前 地铁建设完成120亿元投资 三环快速化工程完成40亿元投资

□记者 裴蕾 实习生 田冰姝

本报讯 到年底,全省完成城镇基础设施投资1500亿元以上,完成城中村改造投资1500亿元左右,2013年各项投资继续保持较高增长幅度……昨日,省政府出台《加快城镇基础设施和载体建设专项工作方案》,提出了上述目标。

明年年底前

新增城市道路1600公里

按照不同地域和特点,我省将加快构建现代城镇体系,加快五级城镇体系建设。

城镇的建设,离不开良好齐全的基础设施建设。我省将全面实施城镇基础设施扩容提升工程,力争到2013年年底新增城市道路1600公里,改造600公里,新增城镇供水能力每天25万吨、供水管网1500公里以上、污水处理能力

每天40万吨、垃圾处理能力每天600吨,省辖市全部通管道天然气。

具体的建设项目有哪些?记者对市民关心的几个方面进行了梳理:

城市交通设施建设项目共计1719个,2012年力争完成投资791.17亿元;重点加快郑州市轨道交通1、2、5号线建设步伐,2012年年底力争完成投资120亿元;加快郑州三环快速化项目建设,力争2012年年底完成投资40亿元。

今年年底前

投资200亿元用于城市CBD等基础设施建设

《方案》出台措施,将把城市组团、产业集聚区、商务中心区和特色商业区等在吸引投资、集聚人口、带动消费等方面的能力有较大提升,成为全省经济实现平稳较快发展的重要载体。

城市新区建设:加快城市新区总体规划和空间规划编制工作,完善城市新区规划体系,加

强城市新区起步区和重要功能区建设,大力推进集中连片综合开发,吸引有实力的大财团、大企业投资建设,尽快出形象、成规模。

中心城市组团规划建设:2012年年底完成中心城市组团式发展规划和空间规划编制工作,大力推进中心城市与城市组团之间快速通道建设。

产业集聚区建设:2013年上半年全部完成空间发展规划和控制性详细规划的调整完善。大力推进城区和产业集聚区接合部的学校、医院、商业服务等设施或城市综合体建设,推动城市基础设施和公共服务设施向产业集聚区延伸。

商务中心区和特色商业区规划建设:力争2013年上半年完成全部商务中心区、特色商业区空间规划和控制性详细规划编制工作。加快商务中心区、特色商业区道路交通、管网、绿化等基础设施建设,力争2012年年底完成基础设施投资200亿元。

谁是您心中的郑州“十大名企”?
投票明天截止

大家抓紧时间投票吧,会有机会获大奖哦

□见习记者 董艳竹

本报讯 郑州市“十大名企”即将新鲜出炉。10辆山地自行车,100台手机移动充电宝,大奖即将属于您!

亲,“2012我心中的郑州市十大城市品牌”之十大名企评选活动截止时间马上就要到了!

本期“2012我心中的郑州市十大城市品牌”之十大名企评选活动共有95家郑州企业在中原网接受评选,活动自10月26日开始投票以来已进行11天。截至昨日,网民对单个企业投票已突破20万票,参与活动人数已近30万人次。

随着评选活动渐入尾声,网民对“十大名企”评选的热情却愈发高涨,所倾向的企业也是你方唱罢我登场。那么,郑州“十大名企”究竟花落谁家?11月7日——投票即将截止,结果也将终见分晓。

朋友们,快拿起手中的鼠标,登录中原网活动专题频道(www.zynews.com),参评郑州“十大名企”吧。

祭城路办事处
开展廉政文化进机关活动

□记者 马燕 通讯员 张佳莉

本报讯 设置了清风谈心室,采取喝“三道茶”即“冷酽茶”、“苦丁茶”、“暖心茶”,开展廉政谈心,对轻微违纪人员通过情感教育……祭城路办事处为推动党风廉政建设,采取多种措施,增强党员干部依法行政、勤政廉政、为民服务意识。

该办事处一楼大厅布置了10平方米大的莲花图。莲与“廉”谐音,寓有廉正、廉洁之意,荷与“和”谐音,让干部俗念随风而逝,清新雅趣油然而生。一楼大厅的电子滚动屏幕上滚动播出反腐倡廉格言警句,还在九楼打造了廉政文化长廊,精选各种案例图片、格言警句、廉政漫画、廉政故事等,让干部群众在欣赏廉政文化的同时,陶冶了情操。

中国宋基金会捐赠800万元
助建河南新农村

□记者 裴蕾 实习生 田冰姝

本报讯 昨日,中牟县八岗镇前张村在一片欢声笑语之中举行了新村建设竣工仪式。为了改善前张村的生活环境,帮扶建设社会主义新农村,辽宁依生生物制药有限公司通过中国宋庆龄基金会无偿捐赠人民币800万元,专门用于资助前张村基础设施建设,兴建前张新农村。据悉,这也是社会各界通过公益形式参与、援助新农村建设取得的一个阶段性成果。

据介绍,前张村拥有474户居民,但常住人口不足1000人,主要劳动力均外出打工,村内现有居民大部分是留守老人和儿童。以前,村中公共设施相对落后,入村和村内道路均为黄土路,遇上下雨落雪天气,道路泥泞,人车无法通行。加之没有地下排污管道,村内污水横流,卫生状况极其恶劣。

记者昨日看到,焕然一新的前张村新村建设了15条东西街道和4条南北街道,硬化路面4.2万平方米,修建下水管网8000米,村内绿化1.3万平方米,安装路灯56盏,同时还设置花岗岩石凳20套、村牌坊一座,建设了老年活动中心和青少年活动中心。

3年,22万个塑料瓶,2500斤废纸 郑州大学志愿者们“捡”出来的慈善

本报讯 郑州大学的校园里,有这样一群“拾荒人”,他们在垃圾桶里捡塑料瓶,跑遍全校各个宿舍收废纸、废衣服,用募集来的东西换成钱,捐给省内需要帮助的留守儿童,资助内蒙古、青海、贵州等地的贫困学生。3年来,2000名志愿者收获了近22万个塑料瓶、2500余斤废纸,折合人民币103591.8元,近300名志愿者投入支教时间超过2000小时。

郑州大学“筑梦基金”成立于2009年11月3日,是由郑州大学土木工程学院2009级学生自发组织搭建的献爱心平台,由学生自行管理运作。自成立以来,成功发动近2000名大学生志愿者进行校园拾荒、校园义卖、爱心支教等微公益活动。据了解,今年已经3岁了的“筑梦基金”入选了2012“感动中原”年度教育人物30强。去年,他们还获得了2011年“河南省第二届优秀志愿者服务集体”称号。 记者 张竞映 通讯员 李晓青 王颖 文/图



我省夏邑县淮阳县永城市
获“中国长寿之乡”称号

□记者 裴蕾 实习生 田冰姝

本报讯 昨日,记者从省民政厅获悉,随着近日永城市被授予“中国长寿之乡”的称号,我省共有3个县市被中国老年学学会正式批准命名为“中国长寿之乡”称号。

据介绍,“中国长寿之乡”的评审标准共有15个指标,包括经济发展、医疗卫生、社会保障、大气质量等12个考核指标,另有3个必达指标:一是连续3年百岁老人占总人口的比例在十万分之七以上,二是全区域人口平均预期寿命高于全国平均水平3岁,三是80岁以上老人占总人口比例在1.4%以上。

永城历史悠久、文化厚重、生态优良、经济繁荣、社会安定、人口长寿,具备了“中国长寿之乡”的基本特征,同时还具有永城鲜明的特点。

2011年11月27日,经中国老年学学会专家评审组考核,对照“中国长寿之乡”的3项必需指标和12项考核指标,永城市都高于规定标准,100岁以上老人158人,每10万人中有10.56个百岁老人,超过中国和联合国“长寿之乡”规定的“存活百岁老人占户籍人口比例达到十万分之七”标准,人口平均预期寿命达74.6岁,而且人口长寿具有持续性,长寿之乡名副其实。

省民政厅有关负责人表示,截至目前,我省已有夏邑县、淮阳县和永城市先后被中国老年学学会正式批准命名为“中国长寿之乡”称号。

郑州航空经济综合实验区 力争年内完成规划审批

我省年底前将参加或筹建5大招商活动

□记者 裴蕾 实习生 田冰姝

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅印发了《河南省开放招商专项工作方案》,明确提出了我省今年招商工作要完成的主要目标:确保全年实际利用外资120亿美元,同比增长20%以上;实际引进省外资金5000亿元,同比增长20%以上;进出口额达到450亿美元,同比增长30%以上。

90个重大招商引资项目将“跟踪”落实

如何做好大招商工作,省政府提出,将突出抓好项目落实年活动,由省对外开放工作领导小组办公室、省商务厅负责统筹协调,今年年底前在全省范围内开展一次省、市、县三级签约项目台账大检查,采取翻阅台账与实地核实相结合的方式,跟踪落实2011年以来全省重大招商活动签约项目。

其中,将重点抓好40个重大战略性招商引资项目(2012年年初省政府确定的10个重大战略性招商引资项目和省商务厅确定的30个重大招商引资项目)和50个2011年签约重大招商引资项目(50亿元以上重点项目及20亿元以上成长性项目)的落实工作。

我省将筹办或参加多项招商活动

今年年底前,我省还将举办、组团参加和筹办一系列重大招商活动,主要包括五大招商活动:

2012年11月中旬在广州举办承接珠三角产业转移区域性对接活动,重点承接电子信息、家电、食品、陶瓷、纺织服装制鞋产业转移,力争签约300亿元以上。

2012年12月上旬在北京举办承接京津冀产业转移区域性对接活动,重点对接跨国公司驻华总部,加强与央企的战略合作,承接汽车、化工、医药等产业转移,力争签约300亿元以上。

2012年12月中旬在韩国首尔举办中国(河南)—韩国经贸交流活动,重点承接电子信息、汽车、新能源产业转移,拟签约50亿美元左右。

组团参加第十四届深圳高交会,推介一批项目,争取洽谈对接一批高科技合作项目。

全面启动第八届中部博览会筹备工作,争取把2013年5月在我省举办的第八届中部博览会办成一届规格高、规模大、成效好的国际化盛会。

年内完成郑州航空经济综合实验区规划审批

值得一提的是,我省还将抓好综合保税区、出口加工区、口岸等开放载体建设,特别将加快郑州航空经济综合实验区建设,力争2012年完成规划审批和各项基础性工作,尽快吸引国际知名企业入驻。同时,我省将与有关部门共同推动有条件的省辖市、县(市、区)设立海关特殊监管区域和海关、出入境检验检疫机构,加快推进洛阳、三门峡、南阳市出口加工区申报工作。